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Cele realizowanych badań: 

1. ocena poziomu zadowolenia absolwentów ze studiów w Powiślańskiej Szkole Wyższej,  

2. poznanie dalszych planów edukacyjnych,  

3. poznanie sytuacji zawodowej uczestników badania. 

 

Poniższa analiza została stworzona na podstawie danych uzyskanych z sondażu diagnostycznego  przy 

użyciu kwestionariusza pytań. Anonimową ankietę udostępniono absolwentom w postaci formularza 

internetowego dwukrotnie: 15 kwietnia 2024 r. oraz 14 listopada 2024 r. Ankieta posiada dwa zestawy 

pytań – jeden jest przeznaczony dla absolwentów pracujących, drugi dla niepracujących.  

Ankieta w wersji dla absolwentów pracujących zawiera 23 pytania. Pytania 1-6 dotyczą charakterystyki  

absolwenta (płeć, wiek, kierunek studiów) kolejne pytania 8-12 wykonywanej obecnie pracy, 

przydatności nabytych w trakcie studiów umiejętności w wykonywanym zawodzie (pytania 13-18) oraz 

ogólnej satysfakcji z podjętych studiów i programu nauczania (pytania 19-23). 

Ze względu na to, że 100% respondentów zadeklarowało, że są osobami pracującymi, analizie poddano 

tylko odpowiedzi z części ankiety przeznaczonej dla tej grupy respondentów.   

W analizie wzięto pod uwagę tylko odpowiedzi absolwentów, którzy ukończyli studia w roku 

akademickim 2023/2024. 

Przedstawione grafy zawierają wyłącznie dane uzyskane z omawianego powyżej badania. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



W ankiecie wzięło udział 52 absolwentów. Poniższy wykres przedstawia rozkład absolwentów ze 

względu na kierunki, które studiowali: 

Kierunek Liczba studentów 

Pielęgniarstwo 38 

Pielęgniarstwo pomostowe 9 

Ratownictwo medyczne 5 

  

 

 

Przybliżona mediana wieku absolwentów wg. kierunków: 

Kierunek Mediana wieku 

Pielęgniarstwo 45,5 

Pielęgniarstwo pomostowe 51,5 

Ratownictwo medyczne 27,5 

 

 

Podstawowe informacje o ankietowanych absolwentach 

Podział absolwentów według płci: 
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Pytanie 1: Płeć

K M



Wśród osób, które ukończyły kierunek pielęgniarstwo oraz pielęgniarstwo pomostowe, zdecydowana 

większość to kobiety. Odwrotną tendencję natomiast widać na ratownictwie medycznym, gdzie 80% 

absolwentów to mężczyźni. 
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Pytanie 4: Wiek (lata)

18-24 25-30 31-36 37-42 43-48 49-54 55 i więcej

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pielęgniarstwo pomostowe

Pytanie 4: Wiek (lata)

18-24 25-30 31-36 37-42 43-48 49-54 55 i więcej



 

Najczęściej występującymi grupami wiekowymi wśród ankietowanych, którzy ukończyli 

pielęgniarstwo, są grupy 43-48 oraz 49-54. Wśród pozostałych grup widać dość równomierny rozkład 

(oprócz grupy 55 i więcej, która jest najmniej liczna). Na pielęgniarstwie pomostowym zdecydowanie 

przeważają grupy 43-48 oraz 49-54. Absolwenci ratownictwa medycznego są wyraźnie młodsi 

w porównaniu do pozostałych kierunków – najczęściej wybierane grupy wiekowe to 18-24 oraz 25-30. 

 

Podział absolwentów według sektora gospodarki, w którym pracują 

 

Większość absolwentów, która wzięła udział w badaniach, pracuje w sektorze publicznym.  
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Pytanie 4: Wiek (lata)

18-24 25-30 31-36 37-42 43-48 49-54 55 i więcej

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pielęgniarstwo Pielęgniarstwo pomostowe Ratownictwo medyczne

Pytanie 8: W jakim sektorze Pan(i) pracuje

Publiczny Niepubliczny



 

Podział absolwentów według dziedziny sektora gospodarki, w którym pracują: 

 

100% ankietowanych absolwentów pracuje w ochronie zdrowia. 

 

Podział absolwentów według typu zatrudnienia: 
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Pytanie 9: W jakiej dziedzinie sektora gospodarki Pan(i) obecnie 
pracuje? 

Ochrona zdrowia Przemysł Budownictwo Usługi Edukacja Administracja Inne
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Pytanie 10: Typ zatrudnienia

Umowa o pracę Umowa zlecenie/dzieło Staż/praktyka Bez umowy Własna działalnośc



Niemal wszystkie osoby, które ukończyły pielęgniarstwo lub pielęgniarstwo pomostowe, pracuje 

obecnie w oparciu o umowę o pracę. 60% absolwentów ratownictwa medycznego prowadzi z kolei 

własną działalność.  

 

Satysfakcja zawodowa 

Pytania 11-12 oceniały satysfakcję w obecnie wykonywanej pracy. 

 

Niemal wszyscy ankietowani twierdzą, że są usatysfakcjonowani z pracy, którą wykonują. Najczęściej 

wybieranymi odpowiedziami przez absolwentów były „zdecydowanie tak” lub „raczej tak”. 
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Pytanie 11: Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z wykonywanej pracy?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie
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Pytanie 12: Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z wysokości swojego 
wynagrodzenia?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie



Na pytanie „czy jest Pan(i) zadowolony(a) z wysokości swojego wynagrodzenia?” absolwenci 

wszystkich kierunków najczęściej odpowiadali „raczej tak”. Zdecydowanie mniejszą, ale drugą 

najpopularniejszą odpowiedzią było „zdecydowanie tak”. Niewielki odsetek absolwentów jest 

niezadowolony z wynagrodzenia, które otrzymują. 

 

Ocena umiejętności nabytych w czasie studiowania 

Pytania 13-18 oceniały przydatność umiejętności nabytych przez absolwentów w trakcie studiów na 

Powiślańskiej Szkole Wyższej. 

 

Większość ankietowanych uważa, że umiejętności specjalistyczne nabyte na studiach przydają się w 

wykonywanej przez nich pracy, wybierając odpowiedź „raczej tak” lub „zdecydowanie tak”. Jedynie 

mała grupa absolwentów kierunku pielęgniarstwo ma przeciwne zdanie. 
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Pytanie 13: Czy umiejętności specjalistyczne nabyte na studiach przydają się 
Panu/Pani w wykonywanej aktualnie pracy?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie



 

Absolwenci mają zróżnicowane zdanie na temat przydatności języka obcego w wykonywanym przez 

nich zawodzie. Ankietowani, którzy ukończyli pielęgniarstwo, na powyższe pytanie odpowiadali 

zazwyczaj „trudno powiedzieć” lub „raczej nie”, aczkolwiek niewiele mniejsza grupa uznała język obcy 

za użyteczny. Absolwenci pielęgniarstwa pomostowego podzielili się na trzy równe grupy, 

odpowiadając „zdecydowanie tak”, „raczej tak” lub „raczej nie”. Na ratownictwie medycznym 

przeważające odpowiedzi to „raczej tak” i „trudno powiedzieć”. 
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Pytanie 14: Czy znajomość języków obcych przydaje się Panu/Pani w 
wykonywanej aktualnie pracy?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie
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Pytanie 15: Czy znajomość obsługi programów komputerowych przydaje się 
Panu/Pani w wykonywanej aktualnie pracy?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie



Większość osób, które ukończyły pielęgniarstwo i pielęgniarstwo pomostowe, uważają znajomość 

obsługi programów komputerowych za przydatną w ich aktualnej pracy. Absolwenci ratownictwa 

medycznego najczęściej odpowiadali „raczej tak” lub „raczej nie”. 

 

 

Zdecydowana większość ankietowanych uważa, że umiejętności uzyskane poprzez kursy lub szkolenia 

przydają im się w wykonywanej aktualnie pracy. 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pielęgniarstwo Pielęgniarstwo pomostowe Ratownictwo medyczne

Pytanie 16: Czy umiejętności zawodowe uzyskane poza programem studiów 
(kursy/szkolenia) przydają się Panu/Pani w wykonywanej aktualnie pracy?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie
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Pytanie 17: Czy umiejętności interpersonalne przydają się Panu/Pani w 
wykonywanej aktualnie pracy?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie



Wszyscy ankietowani stwierdzili, że umiejętności interpersonalne są istotne w wykonywanej przez nich 

pracy, wybierając odpowiedź „zdecydowanie tak” lub „raczej tak”. 

 

 

Najczęściej pojawiającą się odpowiedzią na pytanie „czy umiejętności nabyte w związku z 

przynależnością do organizacji studenckich, koła naukowego, organizacji pozarządowej, politycznej, 

sportowej, charytatywnej, itp. przydają się Panu/Pani w wykonywanej aktualnie 

pracy?” było „trudno powiedzieć”. Drugą najpopularniejszą odpowiedzą było raczej nie. Warto jednak 

odnotować, że na każdym kierunku była mała grupa, która odpowiedziała „zdecydowanie tak” lub 

„raczej tak”. 

 

Ogólna satysfakcja z podjętych studiów i programu nauczania 

Pytania 19-23 dotyczą ogólnej satysfakcji z podjętych studiów, programu nauczania oraz dalszych 

planów rozwojowych absolwentów (pytanie nr 20 oraz 21 dla przejrzystości zostało opracowane w 

trzech wykresach – każdy dla osobnego kierunku). 
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Pytanie 18: Czy umiejętności nabyte w związku z przynależnością do organizacji 
studenckich, koła naukowego, organizacji pozarządowej, politycznej, sportowej, 

charytatywnej, itp. przydają się Panu/Pani w wykonywanej aktualnie
pracy?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie



 

Większość ankietowanych stwierdziła, że program studiów Powiślańskiej Szkoły Wyższej pozwolił na 

zdobycie niezbędnej wiedzy i umiejętności do wykonywania zawodu. Jedynie mała grupa absolwentów 

pielęgniarstwa i pielęgniarstwa pomostowego nie była usatysfakcjonowana z jakości kształcenia. 
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Pytanie 19: Czy program studiów w PSW pozwolił Panu/Pani osiągnąć 
niezbędną wiedzę, umiejętności i kompetencje konieczne do wykonywania 

zawodu?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie
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Pytanie 20: Czy zamierza się Pan(i) dalej kształcić? (Można zaznaczyć więcej niż 
jedną odpowiedź):

Tak, na studiach magisterskich Tak, na studiach podyplomowych

Tak, na szkoleniach Tak, na studiach doktorskich

Tak, na MBA Tak, na innych studiach wyższych

Nie planuję Inne



 

 

Większość absolwentów biorących udział w badaniach zamierza kontynuować swoje kształcenie na 

studiach magisterskich lub na szkoleniach. 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Pielęgniarstwo pomostowe

Pytanie 20: Czy zamierza się Pan(i) dalej kształcić? (Można zaznaczyć więcej niż 
jedną odpowiedź):

Tak, na studiach magisterskich Tak, na studiach podyplomowych

Tak, na szkoleniach Tak, na studiach doktorskich

Tak, na MBA Tak, na innych studiach wyższych

Nie planuję Inne
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Pytanie 20: Czy zamierza się Pan(i) dalej kształcić? (Można zaznaczyć więcej niż 
jedną odpowiedź):

Tak, na studiach magisterskich Tak, na studiach podyplomowych

Tak, na szkoleniach Tak, na studiach doktorskich

Tak, na MBA Tak, na innych studiach wyższych

Nie planuję Inne
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Pytanie 21: Jakie są Pana/Pani motywy podjęcia dalszego kształcenia (można 
zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź):

Zwiększenie szansy znalezienia pracy

Wymagania kwalifikacyjne związane z wykonywaną pracą (zdobycie uprawnień)

Wymagania kwalifikacyjne niezbędne do zmiany pracy

Chęć rozwoju zawodowego

Chęć poprawy statusu materialnego

Oddelegowanie przez pracodawcę

inne
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Pytanie 21: Jakie są Pana/Pani motywy podjęcia dalszego kształcenia (można 
zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź):

Zwiększenie szansy znalezienia pracy

Wymagania kwalifikacyjne związane z wykonywaną pracą (zdobycie uprawnień)

Wymagania kwalifikacyjne niezbędne do zmiany pracy

Chęć rozwoju zawodowego

Chęć poprawy statusu materialnego

Oddelegowanie przez pracodawcę

inne



 

Absolwenci kierunku pielęgniarstwo oraz ratownictwo medyczne jako motyw podjęcia dalszego 

kształcenia najczęściej wskazywali chęć rozwoju zawodowego. Z kolei na pielęgniarstwie pomostowym 

zazwyczaj wskazywano na „wymagania kwalifikacyjne związane z wykonywaną pracą”. 
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Pytanie 21: Jakie są Pana/Pani motywy podjęcia dalszego kształcenia (można 
zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź):

Zwiększenie szansy znalezienia pracy

Wymagania kwalifikacyjne związane z wykonywaną pracą (zdobycie uprawnień)

Wymagania kwalifikacyjne niezbędne do zmiany pracy

Chęć rozwoju zawodowego

Chęć poprawy statusu materialnego

Oddelegowanie przez pracodawcę

inne
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Pytanie 22: Czy studia spełniły Pana/Pani oczekiwania?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie



Zdecydowana większość absolwentów jest zadowolona z podjętych studiów. Tylko mały procent 

ankietowanych z kierunku pielęgniarstwo uznał, że studia nie spełniły ich oczekiwań. 

 

 

Najczęściej wybieraną odpowiedzią na pytanie „czy gdyby podejmował(a) Pan(i) jeszcze raz decyzję o 

wyborze studiów, to wybrałby(ałaby) Pan(i) ten sam kierunek?” było „zdecydowanie tak”. Nikt 

z ankietowanych nie stwierdził, że zdecydowanie nie wybrałby tego samego kierunku, a tylko mały 

procent absolwentów pielęgniarstwa i pielęgniarstwa pomostowego wybrał jako odpowiedź „raczej 

nie”. 
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Pytanie 23: Czy gdyby podejmował(a) Pan(i) jeszcze raz decyzję o wyborze 
studiów, to wybrałby(ałaby) Pan(i) ten sam kierunek?

Zdecydowanie tak Raczej tak Trudno powiedzieć Raczej nie Zdecydowanie nie



Wnioski i rekomendacje 

 

Absolwenci Powiślańskiej Szkoły Wyższej są w większości zadowoleni z ukończonych studiów oraz 

swojej sytuacji zawodowej. Studia w Uczelni pozwoliły im zdobyć praktyczne umiejętności 

i kompetencje społeczne potrzebne do pracy w zawodach standaryzowanych w sektorze ochrony 

zdrowia. 

Rekomendacją dla uczelni może być dalsze wzmacnianie praktycznego wymiaru kształcenia 

iuwzględnianie rosnącej potrzeby specjalistycznych szkoleń. 

W badaniach z poprzednich lat zwracała uwagę nisko oceniana przydatność języka obcego w 

wykonywanych przez absolwentów zawodach. Chociaż duża grupa ankietowanych wciąż nie uważa 

znajomości języka obcego za istotną umiejętność, warto zauważyć, że pojawiło się znacznie więcej 

odpowiedzi, iż język obcy jest przydatny w wykonywanej pracy. 

Niewiele zmian można natomiast odnotować w kwestii oceny przydatności umiejętności nabytych w 

związku z przynależnością do organizacji studenckich. Badani wciąż nie uważają ich za istotne lub 

odpowiadali, iż nie mieli świadomości o możliwości ich nabycia. Jest to zatem obszar, który 

Powiślańska Szkoła Wyższa wciąż może rozwijać, aby podnieść jakość kształcenia i zdobywania 

wartościowego doświadczenia. Kluczowym w tym aspekcie wydaje się nacisk na większe 

zaangażowanie społeczności akademickiej w działalność kół naukowych oraz silniejsze promowanie 

płynących z zaangażowania w tę działalność korzyści. 

W przypadku kierunku Ratownictwo medyczne większość respondentów określiła swój aktualny status 

zawodowy jako "prowadzący działalność gospodarczą" - wobec tego za zasadne jest utrzymanie 

w kolejnych latach i rozwijanie treści w ramach przedmiotów związanych z tworzeniem biznesplanu 

oraz zwiększaniem świadomości w tym obszarze, aby przygotować absolwentów również pod 

formalnymi aspektami działalności zawodowej. 
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Kwidzyn

Gdańsk

Toruń

Kościerzyna

Filia * 6.

Ankieta dla absolwenta pracującego

Ankieta dla absolwenta niepracującego

Wybierz ankietę * 7.

Badanie losów absolwentów PSW



Ankieta dla absolwenta pracującego

Publiczny

Niepubliczny

W jakim sektorze Pan(i) pracuje? * 8.

Ochrona zdrowia

Przemysł

Budownictwo

Usługi

Edukacja

Administracja

Inne

W jakiej dziedzinie sektora gospodarki Pan(i) obecnie pracuje? * 9.

Umowa o pracę

Umowa zlecenie/dzieło

Staż/praktyka

Bez umowy

Własna działalność

Typ zatrudnienia: * 10.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z wykonywanej pracy? * 11.

Badanie losów absolwentów PSW



Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z wysokości swojego wynagrodzenia? * 12.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy umiejętności specjalistyczne nabyte na studiach przydają się Panu/Pani w wykonywanej 
aktualnie pracy? * 

13.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy znajomość języków obcych przydaje się Panu/Pani w wykonywanej aktualnie pracy? * 14.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy znajomość obsługi programów komputerowych przydaje się Panu/Pani w wykonywanej 
aktualnie pracy? * 

15.

Badanie losów absolwentów PSW



Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy umiejętności zawodowe uzyskane poza programem studiów (kursy/szkolenia) przydają 
się Panu/Pani w wykonywanej aktualnie pracy? * 

16.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy umiejętności interpersonalne przydają się Panu/Pani w wykonywanej aktualnie pracy? * 17.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy umiejętności nabyte w związku z przynależnością do organizacji studenckich, koła 
naukowego, organizacji pozarządowej, politycznej, sportowej, charytatywnej, itp. przydają się 
Panu/Pani w wykonywanej aktualnie
pracy? * 

18.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy program studiów w PSW pozwolił Panu/Pani osiągnąć niezbędną wiedzę, umiejętności i 
kompetencje konieczne do wykonywania zawodu? * 

19.

Badanie losów absolwentów PSW



Tak, na studiach magisterskich

Tak, na studiach podyplomowych

Tak, na szkoleniach

Tak, na studiach doktorskich

Tak, na MBA

Tak, na innych studiach wyższych

Nie planuję

Inne

Czy zamierza się Pan(i) dalej kształcić? (Można zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź): * 20.

Zwiększenie szansy znalezienia pracy

Wymagania kwalifikacyjne związane z wykonywaną pracą (zdobycie uprawnień)

Wymagania kwalifikacyjne niezbędne do zmiany pracy

Chęć rozwoju zawodowego

Chęć poprawy statusu materialnego

Oddelegowanie przez pracodawcę

Inne

Jakie są Pana/Pani motywy podjęcia dalszego kształcenia (można zaznaczyć więcej niż jedną 
odpowiedź):

21.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy studia spełniły Pana/Pani oczekiwania? * 22.

Badanie losów absolwentów PSW



Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy gdyby podejmował(a) Pan(i) jeszcze raz  decyzję o wyborze studiów, to wybrałby(ałaby) 
Pan(i) ten sam kierunek? * 

23.

Badanie losów absolwentów PSW



Ankieta dla absolwenta niepracującego

Tak

Nie

Czy pracował(a) Pan(i) po studiach? * 24.

Tak

Nie

Czy poszukuje Pan(i) zatrudnienia? * 25.

Obowiązki rodzinne

Problemy zdrowotne

Brak odpowiednich ofert pracy

Kontynuowanie nauki

Inne

Jaka jest przyczyna niepodjęcia przez Pana/Panią pracy? * 26.

Na studiach magisterskich

Na studiach podyplomowych

Na szkoleniach

Na studiach doktorskich

Na MBA

Inne

W jakiej formie kontynuuje Pan/Pani naukę lub zamierza kontynuować (jeżeli WYBRANO 
kontynuowanie nauki): * 

27.

Badanie losów absolwentów PSW



Zwiększenie szansy znalezienia pracy

Wymagania kwalifikacyjne związane z wykonywaną pracą (zdobycie uprawnień)

Wymagania kwalifikacyjne niezbędne do zmiany pracy

Chęć rozwoju zawodowego

Chęć poprawy statusu materialnego

Zainteresowanie tematyką kształcenia (rozwój osobisty)

Oddelegowanie przez pracodawcę

NIE DOTYCZY (nie kształcę się dalej)

Jeżeli Pan(i) dalej się kształci lub zamierza się kształcić, to
jakie są Pana/Pani motywy podjęcia dalszego kształcenia (można
zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź)

28.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Czy studia spełniły Pana/Pani oczekiwania?  * 29.

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Trudno powiedzieć

Nie

Zdecydowanie nie

 Czy gdyby podejmował(a) Pan(i) jeszcze raz decyzję o wyborze studiów, to wybrałby(aby) 
Pan(i) ten sam
kierunek? * 

30.

Badanie losów absolwentów PSW


